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令和元年度 第３回新見市子ども・子育て会議 会議録（要旨） 

 

 

会議の名称 令和元年度 第３回新見市子ども・子育て会議 

開催日時 令和２年３月２３日（月）１４：００～１４：４５ 

開催場所 新見市役所南庁舎３階 大会議室 

出席した委員 

（９名） 

会 長 新見公立大学健康科学部健康保育学科長 

副会長 新見市主任児童委員連絡部会部会長 

委 員 新見市議会文教福祉常任委員会委員長 

委 員 新見市幼稚園・こども園教育研究会代表 

委 員 新見市保育協議会会長 

委 員 放課後児童クラブ代表 

委 員 新見商工会議所専務理事 

委 員 新見市教育委員会教育部長 

委 員 新見市福祉部長 

 

欠席した委員 

（４名） 

委 員 新見市小学校長会副会長 

委 員 新見市幼稚園ＰＴＡ連合会会長 

委 員 新見市幼児クラブ交流事業実行委員会委員長 

委 員 阿哲商工会会長 

 

事務局 

（８名） 

福祉部次長 

福祉部福祉課長 

福祉部健康づくり課長 

福祉部こども課長 

こども課主幹 

こども課主査 

教育部学校教育課長 

(株)ぎょうせい 
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議事内容（要旨） 

事務局 ・会議成立の確認 

■１ 開会 

■２ 会長あいさつ 

・会長挨拶 

・第２期新見市子ども・子育て支援事業計画の最終確認となりますのでよろし

くお願いします。 

 

事務局 ・第２期新見市子ども・子育て支援事業計画は、第３次新見市総合計画の分野

別計画となっており、総合計画と合わせて完成となるため、現時点で完成の

時期が未定であることを説明。 

 

会長（進行） ■３ 議事 

■議事① 第２期子ども・子育て支援事業計画の策定について 

・議事①について、事務局は説明をお願いします。 

 

事務局 ・パブリックコメントの実施状況（資料１）について説明。意見の提出１件、

意見の総数１件で、計画案の修正はありませんでした。 

・第２期新見市子ども・子育て支援事業計画案について説明。本資料は、委員

の皆様の意見等を反映させた最終案となっています。本日は、最終的な確認

をしていただきたいと思います。 

 

会長（進行） ・パブリックコメントは１件でしたが、非常に重要な内容でした。 

・計画案の最終確認を行いましたが、質疑等はありませんか。→なし 

・本計画に関する協議はこれで終了とします。事務局で最終調整の上、策定完

了としてよろしいでしょうか。→出席委員全員了承 

■議事② その他 

・子育て支援に関するその他の事項について、それぞれの立場からのご意見を

お伺いしたいと思います。なにか意見等はありますでしょうか。 

 

委員 ・新型コロナウイルスの影響についてお話します。この度、学校が休校となり、

放課後児童クラブで預かることになりました。保護者の方に、集団で過ごす

場なのでリスクがあること、予防のためのマスクや消毒液等が十分に支給で

きない部分があること等を説明したところ、利用者は普段より減りました。

新規の利用は１件ですが、その方は有料で預かっています。当初、無料とい

う話もありましたが、普段の利用者は有料なので、有料と無料の人を一緒に

預かるのは難しいという声があり有料となりました。指導員等については、

自分のクラブでは確保できましたが、確保できなかったクラブもあったよう

に聞いています。 
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 ・新型コロナの対応について、当初市が費用負担すると聞いていましたが、途

中から学童がいっぱいになったら学校が対応することになったり、最初から

学校が対応することになったり、学校は無料という形になったり色々しまし

た。クラブの運営側は、はっきりしたことが分からない状態で、保護者から

質問されてもどう答えてよいのか分からない状況があり、はっきり決めてい

ただきたかったです。情報がはっきりしない状況で、預けるのをためらった

保護者もいたのではないかと思います。 

 

事務局 ・新型コロナウイルスによる臨時休業中の放課後児童クラブの対応について

は、家庭での見守りができない家庭への支援となっています。３月２日から

の休業に際して、全ての放課後児童クラブに日中の開設ができないかを打診

して開設要望をしたところ、９クラブが動いてくれました。学校直営につい

ては、クラブに開設されていない所での子どもの居場所の確保ということで

緊急措置的に学校を開いたものです。放課後児童クラブとは意味合いが違っ

ており、子どもの居場所として安全面の配慮を行って場所を提供したもので

す。必要なものについては家庭で準備してもらいました。 

・指摘があった点については、十分な説明ができておらず、申し訳なく思って

います。今後、国の方から交付金が交付され、補助員や指導員の賃金も含め

た運営費に充たるように担当者から聞いています。 

・家庭や地域、企業、各団体の協力を得て、休校というこれまでにない状況の

中で連携ができ、関係の皆様には大変なご苦労をかけましたが、とてもあり

がたく思っています。 

 

会長（進行） ・ありがとうございました。 

・他にご意見等はありませんか。 

 

委員 ・新型コロナウイルスの影響について、保育所も認定こども園も通常通りの受

け入れをしているので、ほとんど変わりなく過ごしています。こども課へ毎

日欠席児童や職員の体調管理について報告をしていますが、どの園も皆比較

的元気に過ごしています。ほとんどの子は元気に登園しており、今のところ

影響はほとんどない状況です。 

 

委員 ・マスクの着用や手指のアルコール消毒、手洗いをしっかりと指導してやって

おり、子どもも職員も元気に過ごしています。 
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委員 ・新見市は妊婦への対応や小児医療について劣っているように思っています。

他市では、妊婦が登録していると救急車の手配ができ、産婦人科まで連れて

行ってもらえるというような仕組みがあると聞いています。子育て支援の最

初である妊婦の支援や小児医療の充実は、行政をあげてしっかりやっていか

ないといけない問題だと思っていますので、今後なお一層力を入れて取り組

んでいただきたいと思います。 

 

会長（進行） ・第２期新見市子ども・子育て支援事業計画案のＰ５２にある、小児医療体制

の充実について強調していただきました。 

 

委員 ・子ども・子育て会議設置要綱の所掌事務に「その他子ども・子育て支援事業

の推進に関すること」とありますが、この会議委員の２年の任期の中で、こ

の計画の推進状況について話し合いや情報交換をする会議を持つのでしょう

か。 

 

事務局 ・毎年度１回は必ず子ども・子育て会議を開催し、前年度の実施状況の点検を

行っています。その際に意見交換も行い、今後の施策等への反映を検討して

います。 

 

会長（進行） ・本会議の大切な部分を確認していただきました。 

・副会長、教育部長（委員）、福祉部長（委員）にもご意見をお伺いしたいと

思います。 

 

副会長 ・新型コロナウイルスの影響で赤ちゃん訪問等の活動や会議を延期せざるを得

ない状況となりました。また、新見市が行っている乳幼児健診の手伝いも延

期になりそうなので、早く収束して日ごろの活動に戻ることを願っています。 

 

委員 ・今後、本計画に基づいて施策を展開していく必要がありますが、新型コロナ

ウイルスの関係で、緊急的に色々なことが起きている状況です。小中学校の臨

時休業も含め、対応については、放課後児童クラブや直営クラブ等含めて色々

な人々の協力を得て乗り切ろうとしています。早く元の姿に戻るように、連

携・協力して進めていきたいと思っていますのでよろしくお願いいたします。 
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委員 ・今回は今年度最後の会議になりました。 

・２月上旬から、新型コロナウイルスの関係で様々なことがあり、今日のよう

な会議を開きにくい状況が続くのかと心配していましたが、３月１９日に専

門家の意見が出て、国の自粛要請も変わってきました。空間を広く取り、環

境をよくする形で進めていけるかと思いましたが、昨日岡山県で初めて発生

したため、いま県では今後の対策を協議しているところです。県の方針がで

たら、それに伴い市も動いていくことなると思います。 

・本計画については今回色々な意見をもらい、それらを反映しています。今後

の施策や具体的なものを展開していく中で、様々な取組をしていくよう考え

ていますので、委員の皆様には協力をお願いいたします。 

 

会長（進行） ・事務局では、昨年度のニーズ調査や本会議の委員の意見の反映、また市役所

内や新見公立大学への意見照会、岡山県子ども未来課との事前協議等を踏ま

えて今回の計画の最終案を作成していただきました。 

・最初に事務局より話がありましたが、本計画は第３次新見市総合計画の策定

を受けてからの完成となるとのことです。 

・他になにもなければ、これで議事を終了いたします。 

 

事務局 ・本日の会議をもって、第２期新見市子ども・子育て支援事業計画に関する協

議は終了とさせていただき、事務局で最終調整の後、策定完了とさせていた

だきます。 

・議事に先立って説明をさせていただいたとおり、本計画の完成時期は未定で

すが、完成の際には冊子等を送付し、ご連絡とさせていだきますのでよろし

くお願いします。 

 

■４ 閉会 

・副会長挨拶 

・以上をもちまして、令和元年度第３回新見市子ども・子育て会議を終了いた

します。 

 

 

 


